
 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS DE JANEIRO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS EM 06.01.2017 

Aos seis dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezessete, com 
Início às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz, nº 53, Centro de Tunápolis, 
sob a Presidência do Vereador Arno Müller, Mui Digno Presidente da Câmara 
Municipal, realizou-se a primeira Sessão Extraordinária do ano, por 
convocação do Senhor Prefeito Municipal Renato Paulata, para tratar a 
seguinte Ordem do Dia: o Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador 
Donato, para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de 
presenças. O Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de 
todos.  O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas 
Vereadores e demais presentes. Dando sequência convidou novamente o 1º 
Secretário da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: 
Ofício nº06/2017 do Chefe do Poder Executivo, pelo qual encaminha a esta 
Casa o Projeto de Lei nº 01/2017 que Autoriza o Município a abstenção do 
cumprimento do Parágrafo Único do artigo 11 da Lei 491/2001 e contém 
providências. No mesmo expediente, o Chefe do Poder executivo solicita que 
seja convocada uma Sessão extraordinária para deliberar a matéria, 
justificando que a solicitação se dá em virtude da importância e urgência que a 
matéria requer para dar continuidade aos serviços dos agricultores. Feita a 
leitura do expediente, o Presidente solicitou aos demais pares se acatam o 
pedido de regime de urgência ao Projeto de Lei nº01/2017 solicitado pelo 
Chefe do Poder Executivo. Posicionaram-se contrários os Vereadores Marlei 
Bieger, Leonardo Vogt, Loivo Zoz e Inácio Thomas. Foram favoráveis os 
Vereadores Aloísio Lehmen, Donato Lauschner, Gustavo Lawisch e Gilberto 
Lunkes ficando desta forma impatado, sendo necessário o voto minerva do 
Presidente que foi favorável ao Regime de urgência, ficando assim aceito por 
cinco votos a favor e quatro votos contrários. Seguindo, o Presidente 
esclareceu que em virtude de estarmos no período de recesso Legislativo e 
ainda não haver Comissões permanentes formadas para este ano, e pelas 
circunstâncias que ora se apresentam, fica dispensada a análise e Parecer das 
Comissões ao referido Projeto. Na sequência colocou em primeira e única 
discussão o Projeto de Lei nº01/2017. Manifestaram-se de forma contrária a 
aprovação do Projeto os Vereadores Marlei Bieger, Leonardo Vogt, Loivo Zoz e 
Inácio Thomas e de forma favorável os Vereadores Gilberto Lunkes, Aloísio 
Lehmen, Donato Lauschner e Arno Müller que entregou a presidência ao Vice 
para sua manifestação. Esgotadas as manifestações e devolvida-lhe a 
Presidência, o Vereador Arno colocou em primeira e única votação o Projeto de 
Lei nº 01/2017. Votaram a favor os Vereadores Aloísio Lehmen, Donato 
Lauschner, Gustavo Lawisch e Gilberto Lunkes e contra os Vereadores Marlei 
Bieger, Leonardo Vogt, Loivo Zoz e Inácio Thomas ficando desta forma 
impatado, sendo novamente necessário o voto minerva do Presidente. O 
Presidente deu seu voto pela aprovação, ficando assim o Projeto aprovado 
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por cinco votos a favor e quatro votos contrários. Prosseguindo, o Presidente 
convocou a Mesa Diretora para encaminhar a Redação Final do Projeto e para 
tanto suspendeu temporariamente a Sessão Extraordinária. Retomados os 
trabalhos, o Presidente solicitou aos demais pares a dispensa da leitura da 
Redação Final do Projeto em análise já que não houve alteração no teor 
original do mesmo. A solicitação foi acatada por unanimidade ficando 
dispensada a leitura. Seguindo colocou em única votação a Redação Final do 
Projeto de Lei nº01/2017, que foi aprovada por unanimidade. E novamente o 
Presidente suspendeu temporariamente a Sessão para encaminhamento da 
ata da Sessão Extraordinária. Retomada a Sessão, o Presidente convidou o 
Secretário da mesa para efetuar a Leitura da Ata desta Sessão extraordinária, 
a qual depois de lida e aprovada será devidamente assinada. E não havendo 
mais nada a tratar o Presidente declarou encerada esta Sessão Extraordinária. 

 

 

 

ARNO MÜLLER                                                 GUSTAVO LAWISCH 

     Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                             LEONARDO ANTÔNIO VOGT 

             1º Secretário                                                     2º Secretário 
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